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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Reforço das acções de divulgação e sensibilização sobre o amor pela Pátria e 

por Macau  

 

O amor pela Pátria e por Macau é um valor nuclear de Macau e, nos últimos 

anos, o Governo da RAEM tem vindo a empenhar-se na implementação da 

educação do amor pela Pátria e por Macau, realizando, anualmente, no dia 15 de 

Abril, a “Exposição sobre a Educação da Segurança Nacional”, tendo sido criada a 

“Base da Educação do Amor pela Pátria e por Macau para Jovens” e lançado, em 

Janeiro de 2021, o “Projecto de Educação sobre a Extensão do Amor pela Pátria e 

por Macau”1, entre outras medidas, com vista a promover o desenvolvimento da 

educação do amor pela Pátria e por Macau. A Lei da Educação Patriótica da 

República Popular da China entrou em vigor no dia 1 de Janeiro do corrente ano e 

aponta claramente o caminho do desenvolvimento da educação patriótica, que 

abrange também Hong Kong e Macau. Com a implementação desta lei, existe um 

grande espaço para o desenvolvimento da educação do amor pela Pátria e por 

Macau. Pelo exposto, e na perspectiva de reforçar os trabalhos de divulgação e 

sensibilização sobre esta matéria, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

 

                                            

1  Tomando como referência a resposta do Governo à interpelação escrita (Despacho n.º 

091/VII/2022) apresentada pelo Deputado Ho Ion Sang sobre o aprofundar dos trabalhos educativos 

relacionados com a cultura chinesa e a história da China.  
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1. O Governo lançou, em 2021, o “Projecto de Educação sobre a Extensão do 

Amor pela Pátria e por Macau”. Quais foram os resultados? No futuro, este 

projecto vai ser alargado a monumentos com valor e significado históricos? O 

Governo vai expandir este projecto? O Governo vai criar uma base 

transfronteiriça para a educação do amor pela Pátria e por Macau na Zona 

de Cooperação Aprofundada entre Guangdong e Macau em Hengqin? 

 

2. O Governo deve, tendo em conta o espírito e o conteúdo da Lei da Educação 

Patriótica da República Popular da China, aperfeiçoar os currículos e os 

materiais didácticos do ensino não superior, por forma a estender a 

educação patriótica a todas as escolas, desenvolver a história e a cultura em 

conjunto com a educação do princípio “Um País, Dois Sistemas”, reforçar o 

conhecimento dos alunos sobre a história, a situação actual do País e a 

aplicação do princípio “Um País, Dois Sistemas”, e incutir nos alunos o 

sentimento de amor pela Pátria e por Macau. Vai fazê-lo? 

 

3. Este ano vamos celebrar o 75.º aniversário da implantação da República 

Popular da China e o 25.º aniversário do retorno de Macau à Pátria. Como é 

que o Governo vai aproveitar esta oportunidade para desenvolver 

actividades de promoção e educação sobre o amor pela Pátria e por Macau? 

Nos últimos anos, Macau tem promovido o estudo e o desenvolvimento das 

viagens de estudo, assim, a educação do amor pela Pátria e por Macau deve 
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ser integrada nas viagens de estudo, criando mais oportunidades de 

intercâmbio entre os jovens de Macau e do Interior da China, aprofundando a 

amizade entre eles e consolidando os alicerces do amor pela Pátria e por 

Macau. Isto vai ser feito? 

 

25 de Janeiro de 2024 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ngan Iek Hang 


